

# 佐科维支持者8月27日举行全国大会 总统要求志愿团队不要被误导而造成混乱



(本报讯) 总统佐科维要求志愿者不要被2024年总统任期延长至三届的问题激怒。

国务秘书 (Seknas) Jokowi Rambun Tjahjo 在茂物总统府举行会议后说：“总统向我们传达他再次强调不要被激怒与2024年有关的政治事务也很重要。” 西瓜哇，星期五 (29/7)。

Rambun还表示，总统要求志愿者在寻找解决经济危机问题的解决方案

方面发挥共同作用。特别是根据每个志愿者的活动，微观层面的经济问题。“根据我们的角色，利用、调动国家力量共同思考。我们正在寻找解决方案，”他说。

秘书长Projo Handoko表示，佐科总统的17个志愿者组织将于2022年8月27日在万隆举行全国会议。在会议期间，他们将提出要提拔的总统候选人的名字。“我们会讨论它，但我们会私下向总统报告所有名字。因此，它不会成为公共消费，因此我们不会被视为例如其中一个名字的代言人，” Handoko说。

## 骗局

在选举之前，各种恶作剧经常出现。为了抑制恶作剧的传播，Medcom.id 正式为2024年大选开通了一个特别频道。西雅加达 Kedoya 的 Grand Lobby 美都电视 Studio 的 Medcom.id 主编 Indra Maulana 说：“有散布的恶作剧，有分歧叙述的打架，所有这些都可能导致年轻一代的冷漠。”

Indra 说，2024年选举频道 Medcom.id 在这里为公众，尤其是年轻人提供教育。因此，该部分不受减少参与选举的恶作剧问题的困扰。以“携带青年分拣选择”为行话的频道，鼓励年轻人积极参与

2024年的政治竞赛。

Medcom.id 的2024年选举频道将包含与2024年选举相关的文章、视频和照片。此外，还提供了事实核查，以便年轻人可以分类并做出选择。

选举监督机构 (Bawaslu) 支持反恶作剧运动。“这非常重要，我明白了，因为，对，社交媒体上存在很多信息问题，诸如此类的恶作剧，” Bawaslu 成员 Puadi 说。

他希望对恶作剧的威慑能够让公众了解需要确认的信息。同时，它可以防止通过各种媒

体渠道出现的负面意见的摇摆。

与此同时，大选委员会 (KPU) 希望大众媒体能够改变2024年选举的面貌，使其变得快乐而远离冲突。KPU 成员 Mochamad Afifuddin 说：“我们希望各方媒体帮助我们宣传年轻人如何不反抗，离政治不远。”

他指出，大约有9000万年轻选民年龄在17至39岁之间。有了这些数字，选举管理人员必须确保年轻一代了解并了解选举的来龙去脉。(莉丽)

# 海外侨胞： 凝侨心筑同心 为民族复兴汇聚伟力

中新社北京7月31日电 (吴侃 门睿) 中央统战工作会议7月29日至30日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。多位海外侨胞接受中新社记者采访时表示，习近平主席在中央统战工作会议上的重要讲话让海外侨胞倍感振奋，华侨华人愿继续为涵养壮大知华友华力量，促进中外交流和民心相通贡献侨力。

“促进中华儿女大团结，是新时代爱国统一战线历史责任。”习近平主席的讲话让《意大利侨网》总编辑王卫平感触良多。他表示，华侨华人是海内外中华儿女的一部分，是中国发展的宝贵资源，海外侨胞应发挥深谙中华文明与住在国文明的双重优势，紧扣时代热

点，与祖(籍)国的事业同步前进。

委内瑞拉《委国侨报》副社长郑海燕表示：“海外侨胞‘情牵两乡’，在积极融入住在国、回馈住在国社会的同时，也关心祖(籍)国的发展，在文化、经济等方面与祖(籍)国保持互动和联系，在推动中外友好合作、增进中外民众相互了解上继续发挥作用。”

“习近平主席的讲话令海外侨胞备受鼓舞，虽然我们奋斗在世界各地，但作为中华儿女我们始终心系故土。”巴西中国和平统一促进会永久荣誉会长尹楚平表示，“华侨华人在发展自身事业的同时，也要尽己所能回馈住在国社会，树立良好形象，为实现梦想创造更大的机遇和舞台，同

时发挥优势助力国家间友好往来。”

俄罗斯华侨华人青年联合会会长吴昊说：“作为海外侨团负责人，我对中共十八大以来统一战线工作的提升，特别是侨务工作新局感受深刻。”中国侨务治理与服务的理念与时俱进，鼓励华侨华人在住在国安居乐业的同时，也支持侨胞为中外民间友好“搭桥”；近年来侨务部门一系列惠侨举措的推出也解决了海外侨胞诸多急难愁盼问题。

加拿大中国洪门民治党伦敦分部主委谷剑云表示：“中共十八大以来侨务工作不断开拓新局，各项为侨服务举措推出，侨务部门‘暖侨行动’为侨胞送上关爱和温暖，诸多机制性会议构筑侨商企业对

接洽谈的平台，立法护侨不断探索，侨法保护网逐渐‘织密’，为华侨华人带来便利和踏实。”

《德国侨报》总编辑刘贵江说：“习近平主席在讲话中提到‘涵养壮大知华友华力量，促进中外文化交流互鉴’，这是我们华文媒体很关注的一点。《德国侨报》创刊以来一直致力于发挥华文媒体的桥梁和平台作用，助力文化交流和民心相通。未来海外华文媒体应持续开展与住在国主流社会的沟通，创新传播模式，增强国际传播的影响力。”

欧洲人文和自然科学院院士孙大文说：“习近平主席的讲话包含对广大海外侨胞的亲切牵挂，作为中华儿女，我们要以侨为桥、融通

中外、团结朋友，继续做增进中外交流互信的使者。”博茨瓦纳中国和平统一促进会会长南庚戌表示：“我长期从事海外华人社团工作，对华侨华人的凝聚力和向心力有着深刻感受。未来我将继续积极承担责任，团结住在国侨胞，发挥融通中外的独特优势，在推动中外民间友好交往、助力祖(籍)国现代化建设等方面共同奋斗。”

菲律宾中国和平统一促进会秘书长吴建省说，今年是中国共产党明确提出统一战线政策100周年，百年来华侨华人在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期都发挥了独特作用，华侨华人历来就有爱国爱乡和艰苦奋斗的传统，未来也将继续为中华民族伟大复兴汇聚伟力。(完)